

# 永康日报

2020年1月  
己亥年十二月廿一  
星期三 今日16版  
第9477期

15



永康日报公众号

浙江新闻客户端

## 金政在走访金华市级金融机构时指出 深化政银企合作 协同推进高质量发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 14日,市委书记金政带队赶赴金华走访上级银行业金融机构,对各金融机构长期以来服务地方发展、维护金融稳定所作的努力表示感谢,并积极协调支持永康发展相关事项,就进一步深化政银企合作,充分发挥金融支撑作用,在互利共赢中实现高质量发展与各金融机构负责人进行深入交流。市领导张群环、吕群勇、李浩锋参加走访。

一天时间里,金政一行先后走访了人行金华中心支行、金华银保监分局、中行金华分行、农行金华分行、金华银行、建行金华分行和工行金华分行等单位。在座谈会上,金政详细介绍了永康经济社会发展和金融运行情况

况,仔细了解银行创新业务尤其是扶持实体经济的金融举措。金政说,过去这一年,永康发展目标较好实现,稳中有进态势持续显现,同时,数据显示,永康各金融主要指标保持稳健运行,存贷款规模增长较快,一切成绩的取得,都离不开各金融机构的大力支持。他表示,在面对困难和风险时,很多金融机构毫不犹豫地给予永康帮助,我们唯有把工作做得更好,把永康建设发展得更好才能回报大家的关心和支持,希望各金融机构能一如既往地关注永康发展,持续加大对永康的支持力度,进一步关心帮助永康实体经济和民营企业发展,全力助推永康保持经济持续健康发展和社会大局稳定,高质量打造中国乃至世界先进制造业基地。

金政指出,今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年、决胜之年,也是开启高水平推进社会主义现代化建设新征程的关键之

年、蓄势之年。新的一年,面对新形势新任务新要求,永康仍然迫切需要各金融机构的鼎力支持。一直以来,各金融机构与永康保持着广泛、持久、健康的合作,永康深厚的产业基础、强劲的发展态势和活跃的市场需求也为双方深化合作打下了坚实基础,为各金融机构更广泛地参与永康发展提供了广阔的舞台和空间。真诚邀请各金融机构负责人多到永康指导工作,也希望各金融机构充分发挥金融对地方经济发展的重要支撑作用,围绕永康发展所需,发挥各自优势,创新方式渠道,进一步深化合作、优化服务、强化支持,在服务地方发展中创造价值、提升效益,在互利共赢中共同推动实现高质量发展。他表示,永康市委、市政府将进一步营造更优营商环境,更好支持各金融机构在永康开展业务,持续巩固并不断优化金融生态环境,努力打造政银企三方互利共赢的合作典范,让永康经济社会步入高质量发展

轨道,让永康民营企业发展更健康,让金融机构在永康实现更好发展。

地方金融植根地方、服务地方,既担负着促进地方经济发展的重要责任,同时也与地方经济高质量发展休戚与共、唇齿相依,既是利益共同体,更是命运共同体。在座谈中,不少金融机构负责人认为永康取得现有成绩实属不易,永康市委、市政府敢担当、有作为,他们也为永康发展取得的丰硕成果和存在的充沛后劲而倍感振奋,基于此,他们支持永康发展的信心和态度没有变也不会变。眼下,不少银行已有在永康开展试点创新的业务计划,他们表示,此举符合政策导向,也符合自身需求,今后将进一步加强队伍建设和产品创新,持续优化金融服务水平,希望能够深化政银企三方合作,更好、更深入地参与永康经济社会发展,通过试点创新、探索尝试,助推永康高质量发展,为全市工作积累经验、提供模板、打造标杆。

## 市政府召开第四十三次常务会议 开展环境卫生整治晒拼创提升城乡面貌

首席记者 张赤奎

本报讯 13日,市委副书记、代市长张群环主持召开市十七届政府第四十三次常务会议。会议审议并原则通过了《关于开展环境卫生整治晒拼创活动的通知》,提出要通过开展为期一年的环境卫生整治晒拼创活动,显著提升城乡生产生活生态环境品质,夯实“优雅城市·大美乡村”建设基础。

近年来,我市通过美丽乡村建设、文明卫生城市创建等工作,城乡环境卫生面貌发生了巨大改变,获得了社会各界的认可,但也存在考核静态化、标准不够高、长效保洁难等问题,环境卫生整治临检突击、日常放水,只顾面子、不顾里子,各自为政、推诿扯皮等问题不同程度存在。

会议指出,要将开展环境卫生整治晒拼创活动作为提升社会治理的重要抓手,与城乡垃圾分类、洁美工厂创建、四类专项整治、四城联创等工作有机结合起来,要进一步完善活动细则,扎实开展曝光行动、定期检查、考核评比等工作,尤其各镇街区和村(社)要下大力气、花大功夫,深入开展环境卫生整治工作,要统筹资金使用,加大村级资金保障力度,建立完善长效机制,切实开展好环境卫生整治晒拼创活动,以此提升城乡环境卫生面貌,不断满足人民群众对美好生活的向往。

会议听取并审议了关于公布婆婆厅等11处不可移动文物为第七批永康市文物保护单位的情况汇报。此前,我市先后公布了六批次市(县)级文物保护单位,对保护优秀历史文化遗产

起到了积极的作用。时隔9年后,我市从本市不可移动文物名录中,以革命文物为重点,筛选出价值较高的11处作为第七批永康市文物保护单位推荐名单,具体包括:婆婆厅、柿后大厅、李文华烈士墓、西卢伯祥公祠、李氏家庙、前黄中共永康县委联络站旧址(涵城初小)、杏里陈氏宗祠、齐家堂(五进厅)、浙东人民解放军第六支队成立旧址、吕思堂烈士墓、山后胡陈氏宗祠。

会议还审议了《关于2019年度全市环境状况和环境保护目标完成情况的报告》《永康市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》《永康市2019年预算执行情况和2020年预算(草案)的报告》等。

## 用汗水浇灌收获 以实干笃定前行

2019年市人大常委会工作综述

两会特别报道 4版

## 向全市人民 交出满意答卷

市十七届人大三次会议  
人大代表重点建议办理情况

两会特别报道 5版

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
永康市质量发展委员会

**中国銀行**永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
— 外汇结算找中行 —

循环永续  
两美永康  
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

永康日报  
舞蹈培训中心  
即报即学  
孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信



## 年味浓

春节将至,年味渐浓。为方便广大市民购买节日用品,市综合行政执法局在华丰西路设置了便民春联摊点。据了解,便民摊点将持续到本月23日。

记者 林群心 胡锦 摄

农行视角  
中国农业银行  
永康市支行